PLOSCINA IN OBSEG TRIKOTNIAK - UTRJEVANJE

Ponovi:

! OBSEG IN PLOSCINA TRIKOTNIKA

Plos¢ina trikotnika je enaka polovici produkta dolzine
poljubne stranice in pripadajoce visine.
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PE=s =2 "o
Obseg trikotnika je vsota dolzin vseh treh njegovih stranic.
o=a+b+c
AKTIVNOST: racunanje plos¢ine trikotnika Navodilo za delo:
Vaja: ReSeni primeri: 1. Preberi nalogo

1. Izracunaj plos¢ino trikotnika, ¢e meri Izpisi podatke in jih uredi

stranicac =7 cmin v =5 cm. Narisi skico
Trikotnik: Zapisi obrazec (lahko ga zapiSe$
c=7cm tudi brez ulomka)
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ve=5cm 5. Vstavi znane podatke
p=2? 6. Izracunaj
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2. lzraCunaj ploscino pravokotnega trikotnika s katetama a = 12§ cminb=85cm.

Pravokotni trikotnik p= ; -a-b Ker je pravokotni trikotnik s
a=12%cm =124 cm 3 katetarna a in b plostinsko enak
b=85cm p= i 124 -85 polovici pravokotnika z dolzino a in
p=7? Sirino b, velja obrazec za ratunanje
p =527 cmn? plo&¢ine pravokotnega trikotnika

Skica g pz;-a-b=.éb.
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3. lzraéuna) neznano stranico trikotnika, ¢e poznas obseg trikotnika, ki je 48 m, in
dolZini drugih dveh stranic: 15 dm in 17 dm.

Trikotnik o=a+b+c ZapiSemo obrazec za obseq trikotnika,
o=48m=48dm
a=15dm 48 =15+b + 17 Znane Koli¢ine vstavimo v obrazec in
c=17 dm sestejemo dve stranicl,
b=7? 48 =32+Db
Skica b =48 - 32 Enacbo resSimo tako, da od obsega
c odstejemo vsoto dveh znanih stranic.
//}//K\\\ b =16dm
n
A C B | Obseg trikotnika
o=a+b+c
Zapomni si:
Obseg ‘ Obseg Obseg Obseg
trikotnika endcokmkega enakostrani¢nega
je enak trlkotnlka trikotnika
vsoti dolzin
vseh treh
stranic.
o=3-a

. o=a+b+c o=2-a+c¢

v" Resi NALOGE ZA VAJO v zvezek! Naloge so v u¢beniku na strani 164, resi 1, 2 in
3 nalogo. Spletna stran: https://folio.rokus-klett.si/?credit=SSIO7UC&pages=164-165
v’ Preveri svoje resitve (www.devetletka.net).
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b) Za izratun ploScine uporabi v,.
c
© Narisanim trikotnikom izmeri ustrezne
podatke ter izracunaj obsege in ploscine.
a) Za izratun plos¢ine uporabi v_.
c

A 8

c) c
A 8 A B
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© Izracunaj obseg in plo$éino trikotnika.
a) v,=24dm, a=17 dm, b=25dm, c= 38 dm
b)p=90°, a=5cm, b=13cm,c=12cm

(3] Izracunaj neznane koli¢ine v trikotnikih.
a)a=13mm, b=20 mm, c= 11 mm,
v.=12mm;0=?,p=2, v, =2, v, =7
b)p=75cm? c=1cm; v =7?
Resi Se nalogi:

8. Kateri izjavi veljata za narisane trikotnike? Obkrozi ¢rki pred njima.
C C C

. a) Vsi trikotniki imajo enako eno visino.
plir

b) Vsi trikotniki so med seboj skladni.

¢) Vsi trikotniki imajo enak obseg.

ul p
A ¢ BA ¢ B A c¢ B ¢€)Vsitrikotniki imajo enako plos¢ino.

9. lzracunaj ploscine pravokotnih trikotnikov.

a)
%13 cm

22cm
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